
В Змеиногорском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в отношении 24-летнего жителя Змеиногорского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 11 октября 2016 года подозреваемый, находясь в гостях у своих знакомых, выразил недовольство шумным поведением их соседа. С целью успокоить шумевшего, он пришел в комнату к 58-летнему мужчине, где в ходе ссоры ножом причинил ему смертельное ранение грудной клетки.

В дальнейшем с целью сокрытия совершенного преступления молодой человек отнес тело потерпевшего к реке, где бросил в воду.

В настоящее время подозреваемый задержан, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводится дальнейший сбор и закрепление добытых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

02 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1077554>